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Magyar Nemzeti Muzeum
Köteles péklány

Budapest.

Megjelenik hétfő kivételével mindennap.
Előfizetési ára : egy hónapra 20.000 kor. 
negyedévre 60.000 kor. Egyes szám ára hét­

köznap 500, vasárnap 2000 korona.

Hol vagy
István király, téged magyar kiván. Augusztus 
20-án évszázadok óta felhangzik ez a zso­
lozsma a templomokban, hol az országot 
alapitó Szent Istvánt ünnepük. Ha valamikor 
időszerű volt az ének, ha valamikor keres­
hettük az országot alapitó bölcs királyt, ha 
valamikor kívánkozhattunk egy erős karú, 
mély bölcseség vezető után, úgy a mai 
idők azok. Szent István óta eltelt ezer esz­
tendő sokszor időszerűvé tette a honalapító, 
az államalkotó utáni vágyakozást. Talán 
egyetlen nemzetet se tépázott meg olyan 
gyakran a sors, mint a magyart. De egyet­
len nemzet se tudott úgy dacolni vésszel- 
viharral, mint éppen a magyar. Tatárjárás, 
törökdulás, a Habsburg-uralom egy-egy sö­
tét fejezete, méltó elődei voltak a világégés­
nek, a trianoni országcsonkitásnak. És az 
István király által alapított állam mindannyi­
szor talpraállott s mert hinni tudunk a tör­
ténelmi tanulságokban, biztosak vagyunk 
benne, hogy ezután is talpra tud állni. Mert 
a magyar állam sohase juthatott odáig, hogy 
lesatnyuljon, elkorcsosodjon, hanem mindig 
jött egy világot rengető, országot ietipró 
csapás, mely lesújtotta ez országot. Kívülről 
jött csapások alatt pedig még sohase veszett 
el egyetlen ország sem. Magyarországot te­
hát ezután se fog elpusztulni, nem marad 
csonka és kicsiny, mert ezt a csapást egy 
hősi küzdelem után kívülről rótták rá gyarló 
emberek. Ám a feltámadást mégse bizhatjuk 
a véletlenre, önmagunknak kell benne segí­
teni, hogy visszajöjjön Szent István országa.

István király napja fogalom a magyar 
közéletben. Különösen azzá tette Baross Gá­
bor, midőn a magyar államvasutak reneszán­
sza idején népszerűsítette ezt a napot. A hi­
res és nevezetes zóna viteldij idején szüle­
tett meg az istvánnapi vasúti kedvezmény 
rendszere is, melyet később átvettek a zó­
narendszerrel együtt a többi európai államok 
is, természetesen átalakítva és sokban túl­
szárnyalva a magyar gondolatot. Talán még 
sokan akadnak olyanok, akik tudják, hogy 
mi volt a zónarendszer. Emlékeznek arra a 
nagy gazdasági harcra, mely ezt a rendszert 
megelőzte. Olcsóvá tette Baross Gábor rend­
szere a személyjegyeket, de sokban olcsóvá 
tette a teher- és áruszállítás díjtételeit is. 
Nagy forgalom, kevés haszon. Talán ez a 
közismert és népszerű jelszó jellemzi leg­
jobban ezt a rendszert. Népszerűsíteni a vas­
utat, népszerűsíteni az utazást. Ez a gondo­
lat teremtette meg a féláru istvánnapi utazást. 
Lehetővé tette azt, hogy néhány koronáért, 
tarisznyát akasztva a nyakába, a legegysze­
rűbb paraszt ember is elindult falujából meg­
ismerni a magyar fővárost. Egész más ér­
zéssel és gondolatvilággal a lelkében és 
agyában érkezett haza a falujába. De nem­
csak államerkölcsi szempontból volt ez a re­
form fontos, nemcsak mivelte az elmaradt 
embereket, de ipari és kereskedelmi szem­
pontból is nagy fontosságú volt a rég kulti- 
vált istvánnapi kirándulás.

Örömmel állapíthatjuk meg azt, hogy
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az idén már megindult, ha egy kissé meg­
késetten is, annak a tervnek és tradíciónak 
a megvalósítása és felelevenítése, hogy egy­
szer egy esztendőben ismét kösse össze a 
vidéket a fővárossal. Helyeseljük azt, hogy 
a vidéket felviszik a fővárosba. De nem ke- 
vésbbé fontosnak tartanánk azt is, hogy a fő­
várost is vigyék le a vidékre. Ismerje meg 
a főváros lakossága is a vidéket. Vigye le a 
maga tudását, kultúráját a vidék elhagyott
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szögleteibe. De amit még fontosabbnak tar­
tanánk, vigye el a vidéki Budapesre és a 
budapesti a vidékre a maga szeretetét és 
megértését, testvéri érzését. Ez lesz az igazi 
Szent István nap, ez fogja feltámasztani azt 
az országot, melyet István király bölcsesége 
állammá alakított és melyet kevésbbé bölcs 
utódok elvesztettek és elvittek egész Tria­
non alá.

J-EGÜJABB ESEMÉNYEK.
— Mi történt tegnap estig. —

Gyilkolt és megszökött egy autó. 
Tegnap este 10 órakor titokzatos autóeigá- 
zolás történt a Délivasutnál. Egy autó elgá­
zolta Fülöp Ferenc 54 éves nyugalmazott 
vámtisztviselőt, akit rendkívül súlyos kopo­
nyatöréssel és belső sérülésekkel a Rókus 
kórházba szállították. Az ügy azért vált rej­
télyessé, mert az elgázolást elkövető sofőr a 
szerencsétlenség megtörténte után hirtelen 
eloltotta az autó lámpáit és elrobogott mi­
előtt az őrszemes rendőr, vagy a járókelők 
közül valaki az autó számát felírhatta volna. 
A rendőrség nagyon erélyes nyomozást in­
dított a soffőr kézrekeritésére, de ez nem si­

került. A szerencsétlenül járt FÚlöp Ferenc 
három napi kínlódás után kiszenvedett. Ez­
zel az esettel kapcsolatban már hozzáfogtak 
annak a problémának a megoldásához, hogy 
a gázoló sofőrök ilyen módon a jövőben ne 
menekülhessenek el a felelősségre vonás elől.

Egy amerikai kirándulóhajó katasz­
trófája. A Mackirrtey kirándulóhajó gőzkazánja 
felrobbant. A hajón hatszázhetven kiránduló 
volt. Az utasok között óriási pánik támadt. 
A kiömlő gőz számos halálos égési sebesü­
lést okozott. A kirándulók közül hetvenöt 
személy súlyosan megsebesült.

Fellebbezések a vagyon és jövedelemadó ellen
— Útban vannak a fizetési meghagyások. —

A jövedelem- és vagyonadó kivetését 
megállapító fizetési meghagyás ellen, ame­
lyet már a legtöbb adózó kézhez vett s a 
hét folyamán mindenki megkap, annak kéz­
besítésétől számított 15 nap alatt lehet fel- 
lebezni. A fellebbezés a magyar királyi adó­
hivatalhoz nyújtandó be.

Amennyiben az adózó már az általá­
nos kereseti adó kivetése ellen fellebbezés­
sel élt, ez a fellebbezés a jövedelemadó ki­
vetése ellen benyújtottnak is tekintendő any- 
anyiban, hogy ha a kereseti adó alapját le­
szállítják, ugyancsak hivatalból helyesbbitik a 
jövedelemadó alapját is.

Az adózó a fellebezésben foglalt állítá­
sait ugyancsak a fellebezésben bizonyítani 
is köteles. Ha ezt a bizonyítást elmulasztja, 
a felszólamlási bizottság felebbezését ér­
demben nem tárgyalja és ebben az esetben

az elsőfokú fizetési meghagyás jogerőre 
emelkedik. Így példjpl abban az esetben, 
ha a vagyonadó kivetése során az adózó üz­
leti vagyonát túlságosan magasan állapítot­
ták meg, felebbezéshez csatolni kell a leltárt, 
az 1924. december hu 31-iki árak feltünte­
tésével.

A beadott fellebbezés anyiban van 
felfüggesztő hatállyal, hogy az adózó csak 
vagy az előző évre kivetett jövedelem- és 
vagyonadót tartozik befizetni, vagy azon adót 
amely bevallásnak elfogadása esetében jár. 
A kettő közül az fizetendő, amelyik maga­
sabb.

A másodfokú határozat ellen a határo­
zat kézbezitésétől számított 15 nap alatt a köz- 
igazgatási bírósághoz lehet panasszal élni. A 
panasznak felfüggesztő hatálya nincs.

Snlyos szerencsétlenség 
a mágocsi országúton.

Egy autótól megbokrosodtak a lovak és az árokba fordították a kocsit. — Egy
súlyos sebesülés.

Kedden este 10 óra tájban majdnem Hátranéztek s látták, hogy egy autó közeledik 
végzetessé váló baleset történt kint a Mágocs 
felé vezető országúton, alig három kilomé­
ternyire a községtől.

A község felé vezető országúton haladt 
egy kocsi lassú hajtásban, amelyben hatan 
ültek. Csendesen kocogtak a lovak, amikor 
egyszerre csak a kocsin ülők valami tompa 
suhogást hallottak maguk mögött a sötétben.

messziről, kettős ivlámpája egyre nagyob­
bodik. A lovakat hajtó kocsisgazda ekkor 
szorosan az ut szélére hajtott, hogy a mö­
göttük száguldó autónak helyet adjon.

Az automobil gyors tempóban közele­
dett s a kocsinülök ijedten látták, hogy a 
lovak a motor zúgásától egyre jobban nyug­
talankodnak. Rémületük nem volt alaptalan,

Csépléshez uj zsákot ad<* SZ3D.tÚ A
ÜJ BÚZÁT, RQZSOT, ÁRPÁT és mindenféle OLAJMAG 

VAKAT a legmagasabb napi áron vásárolok terménykereskedő. — Szentes.
Sarkady N. Antal-utca 20. Telefon 63.



ALFÖLDI UJSAO 187 szám2. oldal.

Gséplésro állandóan raktáron tartok Száraz bükkhasáb, tuskózott 
és aprított

He

és aprított

torot., fir kőszenet. 4 jí ~ s í á é
és salgótarjáni. IU Z 1 1 CT It

torta faszenet_________

Nádor Dezső
fakereskedő.

Sarkadi N. Antal-utca 23.
Telefon : 32. sz. Telefon: 32 sz.

mert abban a pillanatban, amint az autó a 
kocsi mellé ért, a lovak hirtelen megbokro­
sodtak, elrántották a kocsit s vad iramban 
rohanni kezdtek. A lovakat hajtó gazdának 
már nem volt ideje arra, hogy a megvadult 
állatokat megfékezze s igy történt, hogy a 
megbokrosodott lovak nekiszaladtak egy ut- 
menti kavicshalomnak s a kocsit az árokba 
fordították. A kocsiban ülök természetesen 
mindnyájan kiborultak, akik között volt a 
mágocsi tanító is. A szerencsétlenség oly 
nagy erővel következett be, hogy a hat utas 
közül egyesek az úttestre, a többiek pedig 
az utmenti árokba zuhantak.

Mindannyian megsérültek, de a leg­
súlyosabb sebeket a mágocsi tanító szen­
vedte, aki az úttestre zuhant. Amint ugyanis 
az utasok feltápászkodtak, megdöbbenve lát­
ták mindnyájan, hogy a tanító moz­
dulatlanul ott fekszik az utón. Azonnal oda­
siettek hozzá s próbálták eszméletre téríteni, 
azonban minden kísérletük egyideig sikerte­
len maradt.

Ekkor haladt arra kocsin Jeney Lajos 
rendörfogalmazö, aki hivatalos kiküldetésé­
ből visszatérve, Szentes felé tartott. Az éj 
sötétjében látta a felfordult kocsit és a se­
besülteket, megállította a kocsit és leszállt 
hogy megtudakolja, mi történt s amennyiben 
lehetséges, segítségére legyen a sebesült 
embereknek.

A súlyosan sérült tanító ekkorra már 
visszanyerte eszméletét, mire sebeit lemos­
ták s bekötözték. Egyben intézkedett Jeney 
fogalmazó, hogy egy közeli tanyából kocsit 
kérjenek kölcsön s a súlyosan sérült tanítót 
beszállítsák Mágocsra. Ez hamarosan meg 
is történt s a szerencsétlenség után pár óra 
múltán már Mágocson voltak a szerencsét­
lenül járt utasok. Itt nyomban orvoshoz vit­
ték a súlyosan megsebesült tanítót, aki meg­
állapította, hogy koponyarepedést és arc­
csonttörést szenvedett a sebesült. Az orvos 
kimosta és bekötözte a sebeket s a tanítót 
most egyelőre a lakásán ápolják. Állapota 
változatlanul súlyos.

A szerencsétlenség miatt az autó ve­
zetőjét nem terheli semmiféle felelősség, mi­
után előbb szabályszerűen tülkölt s a kocsi 
mellett lassította a menetet. így az eset bűn­
vádi eljárást nem von maga után.

A börtönre ítélt tolvaj elmenekült, 
mikor meghallotta az ítéletet.

Üldözőbe vették és elfogták, mire fel­
vágta ereit

Breják Károly munkás Budapesten mun­
kaadójától, egy kalaposmestertől, tiz kalapot 
lopott. Lopás büntette címén vonták perbe és 
a lefolytatott tárgyalás után tegnap délelőtt 
10 havi börtönbüntetésre Ítélték.

Mikor Breják meghallotta a súlyos íté­
letet, hirtelen kiugrott az ajtón és futásnak 
iramodott.

Üldözőbe vették, de már a központi 
járásbíróság épületének kapujához ért, mikor 
megbotlott, elesett és ekkor a portás lefülelte. 
Ekkor előkapta zsebtükrét, összetörte és a 
cserépdarabokkal felvágta ereit. A fogház­
őrök azonnal megkötötték a véresen is to- 
porzékoló Brejákot és elvezették a Markó- 
utcai fogházba.

A városok csak a minisztertanács enge­
délyével eszközölhetnek külföldi megren-
Vizsgálat indult meg a külföldi közszál- 

litások ügyében.
Egyes városok és közüzemek minden 

pályázat és versenytárgyalás mellőzésével 
külföldön teszik meg rendeléseiket. A bel­
ügyminiszter most hivatkozva egy múlt évi 
rendeletre, amelyben a külföldi megrendelé­
seket minisztertanácsi előzetes engedélytől 
tette függővé, megtiltja a városoknak, hogy 
szükségleteiket a külföldön szerezzék be és 
elrendeli, hogy a közszállitások ügyét szigo­
rúan vizsgálják meg.

A meginduló vizsgálat a külföldi meg­
rendelések dolgában a polgármestereket nem­
csak fegyelmi eljárás, hanem vagyoni fele­
lősség alá is vonhatják.

A városok jelentékeny része, amely a 
külföldön megrendeléseit már megtette, most 
stornirozni kénytelen ügyleteit. Általában az 
a felfogás alakult ki, hogy külföldön csak 
olyan közszállitási cikkek rendelhetők meg, 
amelyeket egyrészt Magyarországon nem 
gyártatnak, másrészt pedig az áruk is jelen­
tékenyen olcsóbbak a magyar iparcikkeknél.

A minisztertanács egyetlen esetben sem 
járult hozzá valamely közüzem, vagy város 
szükségleteinek a külföldön való beszerzé­
séhez.

Megjegyzések a debreceni 
Sakkversenyhez.

A debreceni nemzetközi sakkversenyen 
az előmérkőzések szombaton 15-én befeje­
ződtek. A döntőbe a VIII-ik csoportól Mül­
ler sakkmester (Bécs) és Sárga középiskolai 
bajnok (Budapest) kerültek. Ez kissé meg­
lepett bennünket, de a zsűri 3 szóval 2 el­
lenében Sárgát jelölte Szijjártó helyet. Amint 
közölték velünk, a zsűri határozata ellen fel­
lebbezni nem lehet. Éppen ezért az alábbi 
részleteket a nyilvánosság elé hozzuk. Sár­
ga a versenyen Szíjártótól kikapott, sőt ver­
seny után is játszottak két partit, ami ismét 
Szijjártó győzelmével végződött, a zsűri na­
gyobb dicsőségére. A fő érv az volt, hogy 
Sárga középiskolai bajnok és ismertebb múlt­
ja van a sakkozás terén, mint Szíjártónak. 
Igaz ugyan, hogy mig Sárga 2 és fél pont­
tal bírt. addig Szíjártónak csak 2 pontja 
volt a verseny lezárása után. Le kell azon­
ban szögeznünk, hogy ténylegesen csak 1 és 
fél pontot szerzett Sárga, mert 1 pontot 
a versenybíró ítélt meg játék nélkül. Ugyan­
így kapott egy-egy pontot Müller és Szom- 
bathy is. Nevezetesen Van Weide Filep Hol­

landia bajnoka kilépett a versenyből és azon­
nal elutazott távirati hívásra. így a le nem ját­
szott 3 partit elvesztettnek ítéltek részére, 
összesen 5 játszmát kellett volna játszania^ 
ebből 2-őt befejezett 3-at nem. Idézzük az 
idei vonatkozó versenyszabályokat; „A visz- 
szalépő, vagy kizárt játszó neve és eredmé­
nyei törlendők, ha a lejátszandó játszmák 
felét még nem végezte be, ellenkező eset­
ben a hátra lévő játszmák ellenfelei javára 
Írandók.“ (Magyar Sakkvilág 1924. évi rend­
kívüli száma 6 oldal.) Megállapítjuk, hogy 
Van Weide a lejátszandó játszmák felét nem 
végezvén! be, eredményei és neve a 
versenyből törlendő lett volna, ez esetben 
Sárga nem kerülhetett volna döntőbe Szij­
jártó helyett, mert 1 és fél érvényes pontja 
van. Volt még egy érdekes epizódja a ver­
senynek, nevezetesen az, hogy Müller mester 
ellenfeleit aránylag rövid idő alatt megverte, 
Szíjártóval reggel 8-tól késő estig küzdött 
és eredményt csak Grünstein és Schveiger 
mesterekkel való tanácskozása révén ért el. 
A verseny ideje alatt Szijjártó helyét nem 
hagyta el, mig Müller zsebsakkját elővette és 
lemásolta az állást, majd sétára indult a te­
remben és az említett mesterekkel tanácsko­
zott. Schveiger ezt vissza is utasította. Ilyen 
és hasonló előzmények után esett ki a ver­
senyből Szijjártó. Mindazonáltal a verseny­
bíró vigaszdijat ítélt Szíjártónak és mi hisz- 
sztik, hogy legközelebb Szijjártó mesteri 
diplomát szerez.

Két szerencsétlenség a Dunán.
Egy csónak éjszaka nekiment a teher- 
hajóknak és összetört. — A másik csó­

nakra köveket zúdítottak.
Tegnapelőtt éjszaka izgalmas regatta 

baleset történt a Dunán. Az egyik egyleti 
nyolcas nagyobb túrát tett a Dunán. A kor­
mányos nem vette észre, hogy az újpesti 
parton Öt egymás mellett összekötött kavics­
hordó uszály áll. Amikor a csapat egyik 
tagja észrevette a veszedelmet, a katasztrófát 

j már nem lehetett elkerülni. A nyolcas neki- 
j vágódott az egyik uszály orrának, három 
í darabra tört és azonnal sülyedni kezdett. A 
i sötét éjszakában a csapat tagjai közül ket­

tőnek sikerült az uszály horgonyláncait úszva 
elérniök. Az álmukból felvert hajósok kimen­
tették a regatta többi tagjait.

Tegnap délután ugyancsak hasonló sze­
rencsétlenség történt a Magyar Atlétikai Club 
egyik evezőscsapatának. A Római fürdő fö­
lött, az Újlaki téglagyár téglaszállitö uszá- 
lyáró egy téglaszállitó csille tartalmát zúdí­
tották az evezősökre. A csónak összetörött, 
az egyik evezős, Ujj György megsebesült. 
Két evezős társának szerencsére nem történt 
semmi baja.

Budapesti terménytőzsde:
Uj-buza tiszavidéki . . 385.000—387.000
Rozs.............................. 275.000—280.000
Zab.............................  255.000—260.000
Árpa............................. 270.000—275.000
Tengeri.........................  262.500—265.000
Korpa............................. 190.000—192.000
Korona Zürichben : fr 007255.______ ____

* Mindenféle könyvkötő munkát csi­
nos és ízléses kivitelben, jutányos áron ké- 
szit R o h 1 a Antal könyvkötő, Béládi-utca

Szamoskózi Sándor bntorraktára Kossnth-ntca 17. «Am *iatL

Keményfahálók, ebédlők, festett bútorok, hajlított székek, fotelek s min­
dé" e szakba vágó munkák legolcsóbban és legjobb kivitelben kaphatók.
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A »H ft I Q T Ä“ felgyűli'uradalmi1 Imn/sD fajbOFal áfát
leszállította 1 liter rizling, vagy ezerjó összes üzleteiben 12 ezer K. 50 1. felül jelentős engedmény.
NT* fipjAflffb h°gy minden hó első kedd __ r r ■ ■ -lvl6fljv| napján a szövetkezet VäS&I^Il&|)0t % d# I* tp

-------------------- amikor minden tag 5 százalék engedményt kap kézpénzvásárlásai után.

NAPIHIREK.
TÁJÉKOZTATÓ.

Csütörtök, augusztus 20. Róm. kath és 
prot. Sz. István király. Nap kel: 5.02 óra­
kor, nyugszik : 7 05 órakor. — Hold kel: 
5.38 órakor, nyugszik : 7.45 órakor.

Időjárás: Meleg idő, esetleg helyi 
zivatarokkal.

Van esel rá, hogy egy holdról még hu­
szonhat métermázsa búzát is csépeltek.

— Figyelem. A japán főhercegnő a 
tegnap esti vonattal érkezett meg, tehát ma 
délelőtt 11 órakor indul a Református Kör- 

I bői a város megtekintésére.
— Orvosi hir. Dr Kun Andor berlini I tanulmányújáról visszaérkezett. Rendelését 

i megkezdte Horváth Mihály-utca 12 szám 
alatt.

Lapunk legközelebbi száma a i ... ~ ország legnagyobb hősi em 
mai Szent István-napi ünnepre való te- | é , "észül Debrecenben. December 6-án
Hintettél szombaton reggel, a rendes 
időben jelenik meg.

— Az üzletek mai zárásideje a
Szent István-napi ünnepre való tekintettel 
délelőtt 10 óra. Az idevonatkozó miniszteri 
rendelet alapján minden nyilvános bolt, mű­
hely, élelmiszert árusító üzlet és kereskedés 
tartozik ma délelőtt 10 órakor bezárni. Piac 
is csak délelőtt 10 óráig lesz s ekkorra az 
árusok tartoznak a piacot elhagyni.

Ma lesz a Kerékpáros Egyesü-

orszagos ünnepség keretében leplezik le a 
debrebeni 39 honvédgyalogezred hősi emlék­
oszlopát. A monumentális emlékmű építését 
amelyhez úgy művészeti kivitelében, mint 
nagyságában kevés hasonló lesz az ország­
ban, már megkezdték a debreceni nagyerdő 
bejáratánál.

— Augusztus 20. Párját ritkítja az a 
kiváló érdeklődés, mely az Iparos Ifjak mai 
mulatságát megelőzte. Az a találékonyság és 

i ötletekben való gazdagsá, hogy a reklámnak 
I ügyesebb és ügyesebb változataival sikerült

let alakuló ülése. Lapunkban már közöltük I a közönségnek érdeklődését felébreszteni és 
hogy a szentesi kerékpárosok egyesületet j közel egy teljes hónapon át fenntartani a 
szándékoznak alakítani és ezért ma csütörtö- ! maga nemében egyedül álló. A rendezőség 
kön, István Király napján délelőtt fél tizen- j semmiféle fáradságot nem ismert, hogy a 
egy órakor az Erzsébet-kerti sporttelepen j mai nap teljes sikerét biztosítsa. Ma dél­
összejövetelt tartanak. Az összejövetel tár- j előtt 11 órakor érkezik meg Saluzia japán
gya az egyesület megalakítása, a tisztikar, a 
választmány, a számvizsgáló bizottság, a ver­
senyrendező bizottság és fegyelmi bizottság, 
a kerékpáios egyesületi csapatkapitány meg­
választása illetve jelölése, az egyesület alap­
szabályait elkészítő bizottság kiküldése és az 
egyesületi vigalmi bizottság megválasztása.

— Vásári helypénzek uj megálla­
pítása. A kereskedelemügyi miniszter leg­
utóbb egy rendeletet intézett a törvényható­
ságok első tisztviselőihez, amelyben elren­
delte, hogy az aranykorona értékben megál­
lapított vásári helypénzdijszabások tételeit 
papirkoronára számítsák át. A dijaknak pa- 
pirkoronára való átszámításánál 17 ezersze­
res szorzószám alkalmazandó és az 50 ko­
ronán felüli tételek 100 koronára kerekiten- 
dók ki. Az esetleges uj helypénzdijszabások 
ezentúl papirkoronában készítendők el. Mind­
azok a díjszabások, amelyek a mintadijsza- 
bályzat követelményeinek nem felelnek meg, 
megfelelően átalakitandök.

— A tűzijáték pont 8 órakor kez­
dődik.

— Találtak a Kossuth-téren egy fe­
hér nyak-boát. Átvehető a rendőrség 16-os 
helyiségében.

— Szerencsétlenség a vasúti átjá­
rónál, Tegnap reggel a csongrádi vasút 
egyik átjáróján kocsival igyekezett keresztül 
Csányi Ferenc s a kocsin ültek Csányi 
anyja, testvére és két gyermeke. Csányiék a 
sürü fáktól nem látták a vonatot s előadá­
suk szerint a vonat nem is fütyült. így a 
vonat éppen akkor érkezett az átjáróhoz, a 
mikor a kocsi a síneken haladt át. A kocsi 
kettétört, Csányi és testvére a kocsiból ki­
estek és megsérültek, mig a gyermekeket a 
saroglyábán mintegy 100 lépésre magával 
vitte a vonat, de az ijedségen kivül semmi 
bajuk sem történt. A rendőrség megindította 
a nyomozást, kit terhel a felelősség.

— Rekordtermés. Dunántúl, a Rába 
vidékén a cséplés csodás eredményt mutat.

hercegnő kiséretével. Nem vásári komédia. 
Gyönyörű ruháit áldozatkész kezek készitet- 
Délután érkezik Amundsen és pedig egész 
komolyan — repülőgépen. A repülőgép mo­
delljét a rendezőség mechanikusai készítet­
ték, melyet külön is kiállítanak. A tűzijáték 
48 számból áll. Szebbnél-szebb attrakciók, 
színes vízesések, bengáli gyertyák. Semira- 
mis hercegnő örök égője stb. Á kiváló idő­
ben rengeteg nép lesz kint a ligetben. Az 
esteli bál is kitűnőnek ígérkezik.

— Elveszett a Nagy Imre fűszeres 
üzletétől a Palásti borbély házáig terjedő 
utón egy kisebb bevásárlási könyv. A meg- j 
találó legyen szives a rendőrségen, vagy a ; 
Nacsa-féle péküzletben leadni, annál is in- í 
kább, mert a könyv a megtalálóra nézve j 
értékkel nem bir. A megtaláló illő jutalom- j 
ban részesül.

— Meg akart halni, mert minden 1 
edényt eltört. Kiasz Mária 19 éves mindé- ; 
nesleány, tegnap hajnalban Budapesten a 
Margit-hidról a Dunába akart ugrani, az ' 
őrszemes rendőr úgy szedte le a hid karfá- I 
járói és bevitte a főkapitányságra. Kihallga- i 
tása alkalmával tettének okául azt adta elő, I 
hogy mióta 1923 ban eltűnt a bátyja, azóta j 
folyton aggódik és minden kezébe vett edényt 
leejt. Az eltört edények árát béréből vonják | 
le és igy soha sincs pénze s ezért akart : 
meghalni. A főkapitányságon, miután szán­
dékáról lemondani nem akart, saját érdeké­
ben őrizetbe vették. j

SzerKesztériért és kiadásért felelős:
Vajda Ernő.

Női ruhák
tönyök, leányka ruhák stb. 
kaphatók

ízt. Bajomi H. Lajosáé
szám alatt és hetipiacos napon a piacon. 2401

kötények blú­
zok, munkás 
ingek, fiú öl­

készen állandóan

Rudarestre utaztában
jSjÉgs^. TEKINTSE MEG

Aj tü

VTr

T

TEL.:
J.154-70

iCkossuth LAJOS-UTCA 9.

BUDAPEST LEGOLCSÓBB 
DIVATHAZA- 

ELEGÁNS ás DIVATOS COSTUMÖKBEN. 
KUBÁTOKBAN. RUHÁKBAN és BLOUSOKBAN.

MOZI.
„A vészhajó I“ Világattrakció l A

tengeri felvételek legszebbje most csütörtö­
kön 5, 7 és 9 órakor. Őrjöngő orkán, az 
elemek pokoli harca, égrecsapó hullámok 
dübörgése a külső keret, melyben a megva­
dult indulatok vívnak emberfeletti harcot az 
igazság számüzöttjeivel. A kalóz élet brigan- 
tijai élethü képeinek sorozata sülyedő és lán­
gok között pusztuló hajó utasainak megrázó 
tragédiája, a szebbnél-szebb tengeri felvéte­
lek mind-mind olyan részei e kiváló film­
nek, melyek ellenállhatatlanul ragadják el a 
publikumot. Kacagtató bohózat zárja be a 
nagysikerűnek Ígérkező ünnepi előadást.

Búzát, lisztet
legmagasabb napi áron vásárol és 

kenyérért cserél,

naponta kétszer a legjobb 
friss kenyér és sütemény 
saját őrlésű elsőrangú KORPA

minden mennyiségben kapható:

SCH» MÓR utóda
sütödéjében Harucker-u. I3.

Nagyobb mennyiségű kenyeret és 
korpát házhoz szállítok.

Önkéntes árverés.
Augusztus hó 24-én, hétfőn délelőtt 9 
órakor dr Czukermann Andor ügyvéd 
irodájában tartandó önkéntes árverésen 
az elfogadható legmagasabb ajánlatot 
tevővel kiállítandó adásvételi szerződés­
sel eladatik a IV. Nagyörvény utca 78 
számú ház. Előzetes felvilágosítás nyer- 
hető a fentnevezett ügyvéd irodájában,

Sipos-féle két háziföld a Nyomáson ha­
szonbérbe kiadó. Értekezni lehet Rákó­

czi Ferenc utca 4I sz. a. 3221

Valódi rózsa-burgonya Pólya Lajosnál
kicsinyben és nagyban a legolcsóbb 
napi áron szerezbető be

Nyiri-köz.
Bendelményt azonnal házhoz szállít. 
Egy jő fiú tanulónak felvétetik.
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Ä szentesi róm. hath. Plébánia Hivatal
ezennel árlejtést hirdet a következő 

nyomtatványokra :
1. 1000 drb 1 íves plakát, nemzeti 

szinti kerettel, (egy szin 1 és fél cm) kö- 
zepén szabadon elhelyezett római kereszttel, 
simított újságpapíron, az adott megrendelés 
szerinti szöveggel. Alapszín fehér, a szöveg 
színe kék. A szöveg átadásától 48 órán be­
lül szállítandó.

2. 13-as 8-ad nagyságú röpcédula 
vegyes színben, szinlap papíron 1 oldali 
nyomással. Szállítandó 3 napon belül 20.000 
példányban.

3. Szálláscédula: 2000 példányban, 
levelezőlap nagyságban, vastagabb famentes 
papíron, megrendelés szerint.

4. Tájékoztató: 1000 példányban 1 
íves 16 oldalas. Szállítandó a plakáttal. Ki­
állítása minta szerint.

Számla fizetendő a nagygyűlés után.
A pályázat részletes feltételei a plébánia 

hivatalban megtekinthetők.
Pályázat határideje és árlejtés folyó 

hó 22-én, szombaton délelőtt 10 órakor.
Ezen hirdetést kérem megőrizni I

A világhírű minden más légyfogónál 
jobban elismert AEROXON légyfogó 
mézes szalagos a szeggel minden szak­
mabeli nagykereskedőnél beszerezhető. 
Ahol nem szerezhető be, forduljon köz­
vetlenül a magyarországi VEZERKEP- 
V1SELOHÖZ és bizományi raktároshoz

Telefon : 179-76. " VI. Szondy-u. 73.
ahol a legelőnyösebben lesz kiszolgálva. 

A szállítás módját kérem pontosan előírni. 
Utánvéttel minden rendelés azonnal elintézést 
nyer. — Nyilt számlára is szállítok, de szíves­
kedjék budapesti referenciákat megnevezni.

Búzát legmagasabb 
árban veszek.

Búzát beraktározásra díjmentesen 
vállalok.

BRAUN GÁBOR
terménykereskedő. Rákóczi Ferenc-u. 153.

Morzsolt tengeri olcsó áron kapható.
Gazdaközönség figyelmébe.

Van szerencsém a nagyérdemű gazda­
közönség tudomására hozni miszerint

műtrágya
(szuperfoszfát) árusítását bevezettem. 
Bárminemű felvilágosítással készséggel 
szolgálok. Előjegyzést már elfogadok. 

Becses pártfogást kér:
PÁLFFY IMRE Simonyi u 7.

Búzát, árpát
és mindenféle terményt a legmagasabb 
áron vesz vagontételekben is. 3149

BÉLÍD1 3ÚZ5EF termónyhereshedéSE.
Bartha János-u. 20. Szürszabó magtár.

Befőtes üvegek
'ja—10 literig érke­
zett és legolcsóbb 

áron kapható 
FLESCH LIPÓT-nál

M ja « ^ kemény cs punaiaDoi,

M n yc /> Íz háztartási mérlegek, 
i v 1Cl Md ^ MM H szerszámok és csavaráruk

______________________ I ,heokregfenyz0tt’ v a s-sodfotiyok,
SodronySZÖgek, cséplőgépekhez Olaj éS gépZSÍrok, tetőfedésre

kátrány fcdél-lcmczck.

Kévekötéshez Manilla
gépfonál törökvédjegyü kaszák, háztartási öntött, vas- és zomán­
cozott edények teljesen leszállított árban kaphatók:

Grossmann Lajos és Fia cégnél.

KÖLEST MUSTÁRMAGOT
REPCEMAGOT HEREMAGOT

és mindenféle terményt a legmagasabb napiáron vásárol

Kardos Péter Kispiac-tér, ^»-»az.
Sack-tükőrekék egyedüli elárusító helye.
Utazási költségét megtakarítja

ha cégünknél vásárol.

Z90
zzs

ezer
kor.
ezer
kor.
ezer
kor.
ezer
kor.

1Z8 ezer
kor.

75 ezer
kor.

férfi rámán varott 1-a bőrcipő

női, rámán varott 1-a börcipő
női félcipő
bőrből

garantált tiszta

§2.„ g
>■■55w'E O ■s«c
S § gI «S

26—29 számig magasszáru gyermek
box cipő, 30—35 számig 180 ezer
női vászoncipő, fehér, fekete és szürke
színekben

extra, la minőség vászoncipő gummi-
talppal szürke, fekete és fehér színek.

Szandálok egyes párok 50 ezer kor. Női vászon­
cipők 35—36 nagyságban 100 ezer kor. Tennisz 
nadrág 125 ezer korona Schäfer cégnél Buda­
pest, Döbrentei-tér 4. — Házi cipők óriási vá­
lasztékban. Vidékre utánvéttel. Meg nem felelőt 
vissiav eszem. Minden pár cipő tartósságáért 

garanciát vállalok. 2936

IC hold elsőrendű föld tanyával Nagyki- 
I«J -álysá|on, újvárosi megállóval szem­
ben eladó. Értekezni lehet dr K. Nagy Sán­
dor ügyvéddel a Szentesi Takarékpénztár- 
ban, vagy Daru utca 5 szám alatt. 3227 
A hold elsőrendű főid Nagykirályságon, 
“ újvárosi megállóval szemben sürgősen 
eladó, vagy haszonbérbe kiadó. Értekezni 

j lehet dr K. Nagy Sándor ügyvéddel a Szen­
tesi Takarékpénztárban, vagy Deák Ferencz 
utca 65 szám alatt. 3228
Czegvári határban 22 hold, 33 hold és 50

hold föld, mindhárom tanyával, eladó. 
Értekezni lehet dr K. Nagy Sándor ügyvéd- 

! del a Szentesi Takarékpénztárban. 3229
; Mezőgazdasági és ipari vállalkozáshoz és 
j ezzel kapcsolatban 30 hold föld meg- 
! vételéhez társat keresek 4—600 millióval. 
! Értekezni lehet dr Bonczos Miklós ügyvédnél, 

Tóth József-utca 16. 3223

A Szentesi Gyümölcs-, Szőlő- 
és Zöldségterm. Szövetkezete
Telep: Nagyhegy 250 szám. — Főlerakat: 
Halász L. (Tóth Józset-utca 59 szám alatt

Szeszfőzdében szilva 
megkezdődött.

főzés

Kérjük a feleket, hogy anyagjaikat az 
előiejelzett főzési napokra hozzák ki.

Reggeltől estig mindenki szabadul.

Csütörtökön a körzetbeliek főznek 
nem a szentesiek.

(Párisi gummi tekercs)
Kül- és belföldi arckrémek. - 
Zsirtalanitók. — Kölnivizek. — 
Hajfestékek. Vászoncipő tisztítók

legolcsóbb bevásárlási helye a

TOFFLER gRz°E°NÉTR^:
Bálint-utca 30 számú ház két lakással, is­

tállóval, gazdálkodónak is alkalmas, el­
adó. Értekezni lehet Dr Bonczos Miklós 
ügyvédnél, Tóth József-utca 16. 3224

Alsóréten elsőrendű 5 kishold föld eladó.
Értekezni lehet Dr Bonczos Miklós ügy- 

védnél, Tóth József-utca 16. 3225
90 év óta fennálló szálloda, vendéglő,

házzal, berendezéssel más vállalat mialt 
sürgősen eladó. Értekezni lehet Dr Bonczos 
Miklós ügyvédnél, Tóth József-utca 16 3226

MEGÉRKEZTEK _ . . . .
a legszebb nyári újdonságok: UŐl SZOV6I6K ITllflddl SZtfl
ben, gyapjú, detain a legújabb mintákban,
epange kelmék és még sok más újdonság. A lehető legolcsóbb árban.

Biró Dezső, báró Harucker-utca 17. szám.
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A Pesti Viktória Gőzmalom Részvénytársaság
érdekkörébe tartozó

Kiskunfélegyházi Egyesült Gőzmalom R. T.

szentesi bevásárló telepét Szentesen,
Kossuth-otca 26. szám alatt (vo" Bank épület megnyitotta és ott

blIZát rozs°t és mindenféle terményt a 
— * legmagasabb napiáron vásárol.

2901

E rovatban egy 15 szóig 
terjedő apróhirdetést 6000 
koronáért közlünk. Minden 
további szó 600 korona.

APRÓ HIRDETÉSEK Minden előfizető egy 15 
szavas apróhirdetést ha­
vonként négyszer telje­
sen ingyen közölhet.

Jó házikenyér, 1. rendű lisztek, korpa, 
dara stb. állandóan a legolcsóbb ár­

ban beszerezhető Dorogi Zsigmond üz­
letében Jövendő-utca 1. Sütödéje kenye­
ret sütésre elfogad. Vetés ideje reggel 
7 óra.___________________________ 2490

Eladó ház. A IV. kér. Kisér utca 30 szám 
alatti ház szabadkézből eladó. Felvilá­

gosítás nyerhető dr Cukermann Andor ügy­
védi irodájában. 3164

Két darab jó karban lévő ablak jutányos 
árban eladó Deák Ferenc utca 107 sz. 

alatt. 3081

Eladó egy garnitúra Máv. erős hatos ma­
gánjáró és egy garnitúra Magyar Gaz­

dasági Gépgyári kis hatos magánjáró gőz- 
eséplőgép, továbbá Rákóczi Ferenc-utca 147 
számú ház és Borza-utca 13 szám ház. Ér­
tekezni lehet Dr K. Nagy Sándor ügyvéddel 
a Szentesi Takarékpénztárban. 2922

Közel a városhoz az Alsóréten 22 hold föld 
amelyből 12 hold here, kitűnő karban 

levő tanyaépülettel, eladó. Értekezni lehet 
Alsórét 241 szám alatt a Kisgörgős dűlőben. 
Értesítést ad dr Vajda Antal ügyvédi irodája.
Azonnali belépésre molnársegéd kerestetik 
** a Kristó hengermalomhoz Bereklapos 6 
szám alatt. 3212

ladó egy teljesen uj nagy tizedesmérleg, 
—I továbbá egy rendesnél nagyobb méretű 

uj szelelőrosta igen jutányos áron. Megte­
kinthető Kossuth-tér 4 udvarban. 3205

Géppel való szántást vállalok Sárközi Ist­
ván Bercsényi-utca 18. szám. 3210

/ÍO-^O métermázsa buzakölcsönt kere- 
vU sek. Cim a kiadóhivatalban.

Nagyörvény-utca 77 számú ház eladó. Ér- 
tekezni lehet usvanott. 3188

Eladó ház. Kristó Nagy István-utca 3 szá­
mú ház eladó. Értekezni lehet a fenti 

szám alatt. 3087
Tiszta akácméz van eladó Klauzál utca 12 
* szám alatt. 3118

Takarításért vagy pénzért lakást keresek le­
hetőleg azonnalra. Cim a kiadóhivatalban.

Ékszerüzlethez teljes berendezés pultokkal 
1 és kenyér állvánnyal eladó. Érdeklődni 
lehet Nemzeti Hitelintézet áruosztályánál. 2987
Magyar gyorsírás tankönyve Gabelsberger- 

Markovits rendszer féle, eladó. Cim a 
Toldi-téri pavillonban. 3095
©zabósegéd nagy-kis munkás munkát keres, 
Jr szabni tud, vidékre is elmegy. Nagy 
Sándor-telep 8 szám. 3206

Hirdetés. Eladó egy dupla rugós gramafon 
25 darab lemezzel Verbőczi utca 9 sz. 

alatt._________________________ 3194
OA métermázsa száraz tavalyi morzsolt 

kukorica egyben, vagy kisebb téte­
lekben is eladó Bleier mészárosnál, Haruc- 
ker utca 5. alatt. 3167
Ing-gallér vasalást, női és férfi ruha puco- 
* lást, vasalást, kilós ruha mosást vállal 
Papp Béláné Sáfrány Mihály utca 24. 3192

Egy ócska üvegajtó bélelt ajtóféllel együtt 
eladó Kökény-utca 7 szám alatt. 3196

Nagyon szép férfi öltönyök, Pikeé és Bu- 
rett, valamint egy szép zsakett eladó. 

Cim a Toldi-téri pavillonban. 3096

Butorozott szoba van kiadó. Cim a kiadó- 
hivatalban. 3901

Fehérnemű varrást, hímzést és foltozást 
házonkivül, esetleg tanyára is vállal el­

sőrangú fehérvarrónő Kurcaparti u. 54. 3106

Bgy jó fiú férfiszabó tanoncnak felvétetik 
Bajomi utóda Fazekas Sándor férfisza­

bónál 111. Zrínyi utca 13. sz. 3144

Kocsi, lószerszám, gazdasági eszközök el- 
adók Mécs Balogh-u. 6._________ 3230

6 HP. stabilmotor eladó. Megtekinthető a 
Kendertelepen._____________ 3231

Bontásból kikerült tégla, vályog, deszka, 
lécz, szarufák, gerendák, vasajtók és 

ablakok féláron kaphatók Kossuth utca 17 
szám alatt. 3190

rgy női karikahajós varrógép olcsó áron 
«* eladó Soós utca 31 sz. alatt. 3150
'gy ügyes jó fiú órás tanulónak felvétetik 
> Pláger Miksa órás és ékszerésznél. 3156

Fél háziföld a vásárhelyi kövesut mellett 
eladó. Alku velem köthető meg. Dr Wel- 

lisch István ügyvéd 3161
Apitkezési ügyben forduljon bizalommal 
v D Szabó Lajos kőműves mesterhez Pa­
taki zug 3. 3152

Órák és ékszerek legolcsóbban és legjobb 
minőségben beszerezhetők csakis Rúzs 

Molnár Sándor órás és ékszerésznél Kos­
suth utca 36 szám. 2997

Alsóréten hat részlet beherézett föld 
egy vagy két tagban is eladó. Érte­

kezni lehet DR VAJDA ANTAL ügyvéd 
irodájában. 2386
Cladó 12 HP benzinmotor, generátorral, 
*-* 900 mm. körülgyürüs cséplő Bocskay- 
utca 18. szám. 3217
piadó Singer varrógép jutányos árért Bocs- 
^ kay-utca 18. Horváth László. 3216

Egy elsőrendű lendkerekes kukoricadaráló 
eladó. Megtekinthető Tóth Sándor mé­

szárosnál Kispiactér. 3133
Llétfőn, folyó hó 24-én reggel 8 órakor a 
11 Bocskay-utca 16 számú ház, kedvező 
feltételekkel, épületfák, lécek, tetőcserép ön­
kéntes árverésen eladatnak. Bene István. 2935
rvónát 6 szám alatt 20 hold föld haszon- 

bérbe kiadó. Értekezni Dömsödi And­
rásival Fábián 157 sz. a. lehet. 3208

Jó száraz vályog kapható a. hékédi szélma­
lom mellett Szabóéknál. Értekezni lehet 

a helyszínen, vagy Deák Ferencz utca 103 
szám alatt. 3207

Özv. Sarki Molnár Antalné jámborhalmi 10 
kishold földje eladó. Alku köthető dr 

Purjesz János ügyvédnél. 3165

Gimnáziumi vagy polgári iskolai tanulók­
nak teljes ellátást adok. Cim Sáfrány 

Mihály utca 32. 3082

Borza utca 5a számú ház és fél hold nagy­
hegyi szőlő eladó. Értekezni lehet Széc­

henyi utca 60. 2938

Haszonbérbe kiadó, esetleg eladó Fertőn 
24 hold tanyaföld, melyben 20 hold 

legelő és kaszáló van. Értekezni lehet Alsó­
réti újtelep 166 szám alatt. 2937
piköltözés miatt két garnitúra gőzgép sür- 

gősen eladó Temető-utca 34 szám 
alatt..  2939
pgy erős saroglyás talicska van eladó F. 

Nagygörgős-utca 13a szám alatt. 2938

Mindenféle szíjgyártó munkát, uj lószer­
számokat, javítást olcsón, jól készít 

Vass Lajos szíjgyártó, Törs K.-u. 12. 2908

Kiadó föld van Kajánon és Vekerzugon.
Értekezni lehet Zsoldos Imrével, Vásár- 

helyi utca 38. szám alatt.____________3219

Hirdetése eredménnyel jár, 
ha lapunkban hirdet.
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egyszerűSírkövek
mmmmmmm mmmmm
és díszes kivitelben slrszegé- 
lyek, mindennemű műkőáruk 

a legolcsóbban.

Betű vésést 3w'.t
kit jutányosán szavatosság mellett vállalok

Friss M. Á. K. cement,
cserép stb. a legolcsóbban

Pfiff) Imit, Simon)! Ernö-utca 7.

Legkellemesebben szárnbnzhnt a

kertbelyiségében,
hol állandóan hideg és meleg éte­
lek, elsőrendű frissén csapolt jégbe- 
hütött Szent János sör és kitűnő asz­
tali bor hajtható. — Kihordásra príma
Kecskeméti borok............ 12.000
OrmÖs.................................. 25^000
Mérgespusztai nehéz édes
kihordásra.......................... 16.000

koronáért kaphatók.
Tornádó zónák ! Állandó kuglipálya 1

IFI SOdS JÓZSEF, uendéglüs.
7-esés8-asIgáSkOCSÍ, tüköreke

ekekapa, 20 soros vetőgép, kettő 
rudas tükőreke, láncborona, ke­
rekes gereblye, ekefejek eladók.
Szílrszabó Nagy Imre-utca 3. szám.

Gazdálkodók és gazdasági munkások figyelmébe I

Pólya Lajos SÄ!
Aratási munkákban j 
a legolcsóbb **■«
1 liter Söprő pálinka 
1 liter Törköly . .
1 liter Barack párlat 
1 liter Szilvórium. .
1 liter Tea-rum . .
1 liter Ó-bór . .
Tegyen egy próba vásárlást és

táruk:

K 46.000 
K 46.000 
K 54.000 
K 54.000 
K 48.000 
K 14.000

győződjön meg.

Nyári szövet 
különlegességeimből

divatos ruhákat
olcsón, pontosan készítek

Bucsány Mihály
szabómester, Erzsébet-tér r. kát. isk. épület

TOLLAT
3115

Lantos Károly
tollkereskedő. Sarkad! N. Anta!-u. 23.

ALFÖLDI ÚJSÁG 187 szám.

Makulatúra bttPKtS
kiadóhivatalában.

Hoffmann Jakab és Fia áruháza Szentes.
........ II ■ "" n .........— 1.

Van szerencsénk a nagyérdemű vevő közönség szives tudomására hozni, hogy áruházunk részére már 
megérkezik a legdivatosabb szőrme, tükörposztó, veluor model női kabátok, férfi és fiú átmeneti és 
téli kabátok, bőrkabátok, esőköpenyek, öltönyök. — Óriási választékban mindennemű női fehérneműk 
menyasszonyi kelengyék, vásznak, siffono'., kanavászok, divat francia szövetek, férfi angol szövetek, 
mindennemű szörmeáruk, boák, muffok, persiáni sapkák, Hückels és Bossi Picler kalapok, Popper és 

............................. Kérj'”" -----*-'—**-■**Wesels női, férfi és gyermek cipők, harisnyák. •jük raktárunk megtekintését vételkényszer nélkül.

Árjegyzék ki v o n
Ruházati osztály:

Női kabát — - 900.000 K-tól 
Átmeneti kabát 500.000 K-tól 
Eső köpeny — 350.000 K-tól 
Férfi divat szövet
öltöny — — 
Fiú iskola ruha

600.000 K-tól 
200.000 K-tól 
400.000 K-tól 
180.000 K-tól

Téli kabát — —
Női kötött kabát

Cipő-osztály:
Férfi cipő - - 130.000 K-tól
Női cipő — — 150.000 K-tól
Lakk cipő — — 25o.ooo K-tól

p cipó — 250.000 K-tól 
Sárga cipő— — löo.ooo K-tól 
Vászon cipó — 80.000 K-tól

Divat áruk:
Divat kalap 
Divat sapka 
Nyakkendő 
Női harisnya 
Sokni

50.000 K-tól 
3o.ooo K-tól 
9.000 K-tól 
9.500 K-tól 
7.000 K-tól

Női ing
Női nadrág 
Combiné —

Fehérnemű :
— — 28.000 K-tól

— 25.000 K-tól
— 75.000 K-tól

Opál blous — 
Selyem blous — 
Női ruha — — 

Textil 
Női szövet — 
Férfi szövet — 
Vászon siffon — 
Festő — — - 
Fél delin — — 
Kanavász — — 
Paplan — — 
Ágyteritő — —
Asztalterítő —

125.000 K-tól 
150.000 K-tól 
86.000 K-tól 

áruk:
29.000
75.000
15.000
15.000
15.000
2o.ooo

230.000
löo.ooo
85.000

K-tói
K-tól.
K-tól
K-tól
K-tói
K-tól
K-tól
K-tól
K-tól

RÚZS MOLNÁR SÁNDOR
órás és ékszerész, m m Szentes, Kossuth-utca 36 szám 

Javítások jótállás mellett készülnek!

Raktáron van minden jobb gyártmányú

fali, asztali, ébresztő éra
egyszerű és díszes kivitelben,r továbbá

zseb és karkötő óra
arany, ezüst, nickel és acél tokban.

Ékszer iru: függi, gyürli, férfi és női láncok, függelékek stb. ChinaezDst 
dísztárgyak olcsó és tartás Melleiben, ajándéknak igen alkalmas.

Buzát-árpát- zabot
Beraktározást díjmentesen

a legmagasabb 
napiáron vásárol

elvállal.

Raktár a vasútállomás mellett.
a „Futura“
Rákóczy-tér 4, Sebes! hit.

SÍRKŐ roMM Miitettem ki temetkezési vállalatomat. 
vw H legolcsóbb napi áron ámsitom fekete modern 

svéd Cs szürke gránit bűneimet.
Tájékozásképpen helyesen cselekszik minden gyásszal sújtott család, ha meg­

tekinti az alább hirdetett készleteket:
I. rendű gyári fakoporsó, selyem szemfedő, gyolcs alsó O nnn nnn 
selyem párna, koszorú szalaggal, összesen äjUUU.UUU
Ércállásu fakoporsó, brokát vagy csipke szemfödél, párna, CAn nnn 
lepedő, koszoiu szalaggal, fejfa, összesen OUUeUUU
Ércállásu fakoporsó, fodros papír szemfödél, párna, Ann rkrkfl 
lepedő, koszorú szalaggal, kereszt, összesen <*UU«UUU
Sima fakoporsó, papír szemfödél, párna, lepedő, nnn
fejfa, koszorú szalaggal, összesen OUUeVVU

koronától.
Minden ravatalozás a legdíszesebb székekkel és üveges gyász­
kocsival értendő. — Kérem a szives pártfogást. — Tisztelettel:

Várady Lajos, Kossuth-utca 8 sz. 
és Rákóczi Ferenc-utca 61 sz. alatt.

.Alföldi Újság- könyvnyomdavállalat, Szentes. 1925. - Felelős vezető: Pataky Ferencz.
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